
 

CE1 

Grammaire 

Les élèves jouent dans la cour. Ils aiment les billes et les ballons. 

 

Problème quotidien 

 

Sur le parking, il y a 6 rangées de 10 places. Combien y a-t-il de places dans ce parking ? 

 

10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10 =60 

Ou 

6 x 10 = 60 

Il y a 60 places dans ce parking. 

 

Calculs :  

154 + 368 = 522 

745 – 326 = 419 

241 + 754 = 995 

 

Géométrie :  

 

 

 

 

 

 

 

Corrigés – vendredi 20/03 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CE2 

 

Grammaire 

 

Il prend des risques. 

 

Problème quotidien 

Dans un parking, il y a 26 rangées de 10 places. Combien y a-t-il de places dans ce parking ? 

26 x 10 = 260 

Il y a 260 places dans ce parking. 

Pour le dernier, plusieurs solutions étaient 

possibles, il fallait juste en tracer un, je vous 

montre les différentes possibilités.  



 

Géométrie 

 

 

 

 


